

Справка-отчет МАОУ СОШ № 73
об организации школьного ученического самоуправления
за 3 четверть 2023-2024 учебного года

За время работы школьного (ученического) самоуправления в третьей четверти 2023-2024 учебного года, советом старшеклассников организованы такие мероприятия, как традиционные линейки по поднятию флага (каждый понедельник), линейка открытие военно-патриотического месячника для учащихся школы, комплекс акций и мероприятий в рамках военно-патриотической работы посвященные памятным датам.

Более 100 поздравительных открыток подготовили обучающиеся начальной школы для ветеранов первичной ветеранской организации «Приозёрная». В рамках военно-патриотической работы провели акции «Забота», «Цветы у обелиска», «Помощь ветеранам» и «Блокадный хлеб».

15 января в России отмечался День зимующих птиц, активисты Движения первых рассказали ребятам о том, как сделать и разместили кормушки для птиц в школьном дворе.

18 января отмечали знаменательную дату для всей нашей страны, 81 год назад в результате операции «Искра» была прервана блокада Ленинграда, активисты подготовили и оформили стенд.

17 января-День детских изобретений, активисты посетили детскую библиотеку «Медиацентр».

80-летию полного снятия блокады посвящалась акция «Блокадная ласточка», активисты Движения первых при поддержке советников директора Ончул В.Г. и Середа А.П. провели для начальной школы мастер-класс по изготовлению блокадных ласточек из бумаги. В школе так же прошли Уроки Мужества, экскурсии в школьном музее, где ребятам рассказали о подвигах героев, провели волонтеры Движения первых.

25 января отмечался праздник –День российского студенчества. Советники директора пригласили выпускниц нашей школы Лагунову Веронику и Васильеву Александру студенток КУБГУ. Выпускницы рассказали активистам старшеклассникам о насыщенной студенческой жизни в рамках проекта «Классные встречи».

31 января советники директора организовали поездку школьников активистов в кинотеатр для просмотра военно-патриотического фильма «Воздух».

1 февраля активисты подготовили и оформили стенд, проели Уроки Мужества, нарисовали стенгазету, посвящённую Сталинградской битве.

12 февраля одна из самых важных дат в истории Краснодар-День освобождения города от немецко-фашистских захватчиков. В школе состоялась торжественная линейка, после нее ребята отправились для возложения цветов к памятнику советским воинам.

6 февраля состоялась первая игра школьной команды КВН «Хубба Бубба» под руководством советника директора Ончул В.Г., в Краснодарской школьной лиге КВН, ребята заняли 1 место.

С 12-14 февраля под руководством советников директора прошла интеллектуальная викторина среди параллелей 6-9 классов. Ребята вспомнили события нашей Родины 1941-1945, героев России и Кубани, а также, продемонстрировали знания в области культуры, посвященной Великой Отечественной войне.

15 февраля наша школа приняла участие в сборе гуманитарной помощи для детей из детского дома №3 в г. Усть –Лабинск. Волонтеры Движения первых совместно с советниками директора, упаковали и отвезли помощь детскому дому.

В начале февраля в школе прошел увлекательный конкурс информационных газет «Дни воинской славы», конкурс посвящен памяти героев ВОВ и героям локальных войн.

В рамках мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества, в нашей школе был организован сбор гуманитарной помощи для бойцов, находящихся в зоне СВО.

В преддверии праздника, советниками директора и учителями физкультуры был организован спортивный конкурс «А ну-ка, парни!», для параллели 5-11 классов, посвященный Дню защитника Отечества. По итогам соревнований в каждой параллели были свои победители, каждая команда награждалась грамотами.

22 февраля активисты Движения первых, совместно с советниками директора подготовили праздничный концерт, посвященный празднованию Дня защитника Отечества.

Активисты Движения первых подготовили видеоролик для участия в Всероссийском конкурсе социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни «Спасём жизнь вместе».

С 01.02-03.02 в нашей школе прошёл конкурс инсценированной военно-патриотической песни «Сквозь военные годы» для параллелей 1-5 классов. Учащиеся подготовили театрализованные постановки. На сцене оживали картины военного времени. Постановки всех классов были проникнуты искренностью, тронули сердца зрителей. На конкурсе присутствовали почетные гости.

Активисты ШУС 22 февраля в актовом зале провели торжественную линейку, посвященную закрытию месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, проходящего под девизом «Мы- наследники Великих Побед российского народа!». На линейке выступали призёры конкурса инсценированной песни, звучали стихи, подвелись итоги месячника, награждение грамотами активных участников.

С 26 февраля прошла неделя «Неделя здоровья школьников Кубани!» Волонтеры школы подготовили и раздали листовки школьникам.

Учащиеся нашей школы стали победителями городского конкурса инсценированной военной –патриотической песни «Песни в солдатской шинели!»

1 марта активисты Движения первых, под руководством советников директора выпустили газету «Школьная галактика».

В преддверии Международного женского дня в нашей школе прошли классные часы «История женщин Кубани», традиционные конкурсы рисунков и открыток «Порадуй любимых!», также волонтеры нашей школы изготовили тюльпаны из бумаги.

7 марта активисты школы подготовили замечательный Концерт для учителей, посвященный 8 марта, где поздравили всех женщин с Международным Женским днем яркими выступлениями, также ребята изготовили праздничную фотозону, встречали учителей цветами и шарами.

В спортивном зале прошел захватывающий спортивно- творческий конкурс «А ну-ка, девушки!» для параллелей 5-11 классов приуроченные к Международному женскому дню.

14 марта состоялись праздничные мероприятия «Широкая масленица», активисты и советники директора приняли активное участие в организации и проведении праздника.

18 марта приняли участие в онлайн-акции «10 лет вместе!» отмечая День воссоединения Крыма с Россией.

С 15-17 марта в России прошли Выборы президента России, активисты школы подготовили праздничные концерты для горожан в актовом зале.

18 марта прошла ¼ финала Краснодарский школьной лиги КВН, школьная команда «Хубба Бубба» под руководством советника директора Ончул В.Г. заняла 1 место.

По традиции в завершении четверти активисты школы приняли участие в весенней школе актива.

В завершении учебной четверти, подвели итоги на 7 заседании ШУС в центре детских инициатив.

Заместитель директора

Н.А. Сухинова
20.03.2024г.